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De manera muy breve, digame,
RESPONSABILIDAD

Apoyo (emocional, econémico)

P 10.5%

: Piense en las parejas de antes, v

! es decir, en las parejas cuando usted :

! era nifio o nifia y piense en las parejas
de ahora que es usted un adulto.

iConsideraquelas parejasdeahora @@
tienen mas compromiso L
0 menos compromiso ®

que las parejas de antes?
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17.9% 12.8% 66.5% A ~

¢qué implica tener una pareja actualmente?
*Respuestas espontaneas.

Compromiso

P 9.8% Otro 2.9%
Nada 1.8%

*Sélo se muestran las principales Nosabe  7.3%

tres menciones, con el resto suma 100%. No contesto 2.0%

Mas Igual nivel MENOS Nosabe /. 185%

compromiso de compromiso COMPROMISO No contesté 1.0%

*Respuestas
espontaneas.

*Sélo se muestran
las cuatro principales
respuestas, con

el resto suma100%.

Otro

Nada
No sabe 4.3%
No contesté 0.9%

Ahora digame, pensando en la mujer actual,
équé es lo que usted cree que busca una mujer
de un hombre?

QUE TENGA UN TRABAJO ESTABLE /
ESTABILIDAD ECONOMICA

27.3% Yoy

Que tenga dinero/comodidades
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Que sea una persona que quiera un compromiso
0. A0 A8 A8

S

Que sea responsable/trabajador

1.9%
1.0%

Y, ¢qué es lo que usted cree que busca

un hombre de una mujer?

APOYO/COMPANiIiA/UNA COMPANERA R ran=ingg

*Respuestas espontaneas.
*Sélo se muestran
las cuatro principales

Que sea atractiva

® 11.0%

Que tenga un trabajo estable

o 10.5%

® 8.7%

Que sea una persona gque quiera un Compromiso

® 6.4%

Si 86.2%

No 9.9%
',,\.,f‘*”‘ﬁf"ﬁ“\ i No sabe 3.0%
b ad 24 44 o No contesté 0.9%

Otro No sabe No contesto
3.3% 6.5% 2.6% l

El “Poliamor” consiste en amar o tener varias
parejas a la vez de forma consensuada, es decir,
que las parejas saben y estan de acuerdo con
que su pareja salga con otras personas.
Quienes tienen poliamores no consideran
que el amor esté restringido y tampoco tienen
una pareja principal como pasa
en las relaciones abiertas.

¢Usted aceptaria tener una relacion poliamorosa?

NO 92.4%

Q—

Si 5.7%

No sabe 0.6%
No contesté 1.3%

¢Cree usted que las redes socialesjuegan
un papel clave en la evolucién de los tipos
de pareja que hay actualmente?

_En s,u o':";;on' | En México el Dia del Amory la Amistad
” cque c‘? ebran i secelebrael14 defebrero aligual
ESI D ENLIH | que en muchos paises del mundo.

el amor o laamistad?

No sabe 1.8%
No contesto 1.6%

LA AMISTAD Elamor Ambas
45.0% 38.1% 13.5%

¢Usted acostumbra celebrar
el Dia del Amory la Amistad?

Si 52.3%

No 47.0%
: 0.1%

2 No sabe
] No contesté 0.6%

NOTA METODOLOGICA

Universo | Tamaiio de la muestra = Marco muestral y seleccion
Ciudadanos mayores i ysuprecision estadistica : delamuestra

de 18 arios que residen i Sedisefio una muestrade | Se utiliz6 como marco

en la Repiblica Mexicana : 600 encuestas, distribuidas : de muestreo la lista

y cuentan con linea i en las 32 entidades i nominal actualizada
telefonica en su hogar. i del pais para mantener i del INE.

: tanto proporcionalidad i Muestreo estratificado
como dispersion optimas. de alocacion proporcional
i Con un nivel de confianza i al tamafo.

i de 95%, el error tedrico es

: de #4.0% a nivel nacional : “El uso de imagenes, logotipos o
0 ) ¥ 0 marcas registradas o comerciales
: Los resultados : incluidas en el contenido,

i reportados estan basados tienen exclusivamente fines

: en los estimadores : ilustrativos e informativos y

H A H no pretende ser una transgresion
i de Horvitz-Thompson, : a los derechos de autor ni

i calibrados y redondeados ala legislacion de propiedad

! aun decimal. intelectual vigente”

Técnica de levantamiento
Encuesta telefonica
realizada 08 y 09

de febrero de 2017.






